
BELLA Boneca Bela Amigurumi



Inspirada nos padrões de Caro Created 

Cabeça (fazer 1): Cor de pele  

Carreira 1: Anel mágico com 6pb (6 ptos)  

Carreira 2: 6 aum (12 ptos)  

Carreira 3: 1 pb, 1 aum repetir 6 X (18 ptos)  

Carreira 4: 1 pb, 1 aum, 1 pb repetir 6 X (24 ptos)  

Carreira 5: 3 pb, 1 aum repetir 6 X (30 ptos)  

Carreira 6: 2 pb, 1 aum, 2 pb repetir 6 X (36 ptos)  

Carreira 7: * 1 aum, 5 pb * repetir 6 X (42 ptos)  

Carreira 8: 5 pb, 1 aum, 1 pb repetir 6 X (48 ptos)  

Carreira 9: 3 pb, 1 aum, 4 pb repetir 6 X (54 ptos)  

Carreiras 10 - 19: 54 pb (54 ptos)  

Carreira 20: 3 pb, 1 dim, 4 pb repetir 6 X (48 ptos)  

Carreira 21: 5 pb, 1 dim, 1 pb repetir 6 X (42 ptos)  

Carreira 22: * 1 dim, 5 pb * repetir 6 X (36 ptos)  

Carreira 23: 2 pb, 1 dim, 2 pb repetir 6 X (30 ptos)  

Carreira 24: *3 pb, 1 dim * repetir 6 X (24 ptos) 

Olhos de segurança: Coloque os olhos, verifique se a linha 

está na parte de trás da cabeça . Coloque os olhos entre as 

linhas 12 e 13, com 8 pontos entre eles. Coloque 

enchimento na cabeça. 

Carreira 25: *1 pb, 1 dim, 1 pb * repetir 6 X (18 ptos)  

Carreira 26: *7 pb, 1 dim * repetir 2 X (16 ptos)  

1 pbx no próximo pto (rodada a rodada). Arrematar, 

deixando um fio de 20 / 50 cm. 



Preencha o resto da cabeça. Não esconda o fio, use-o 

para costurar a cabeça no corpo. 

Corpo (fazer 1):  

Faça o corpo em espiral. Começando no pescoço, com 

agulha de 2,5 mm e fio na cor A. 

Carreira 1: Anel mágico com 8 pb (8 ptos)  

Carreira 2: 8 aum (16 ptos)  

Carreira 3 - 10: 16 pb (16 ptos)  

1 pbx no próximo pto, finalizar, pular 1 pt, 

Mude para a cor do corpo e faço uma volta de pbx.  

Carreira 11 (trabalhar nos laços da carreira 10) 3 pb, 1 

aumento, repetir 4 X (20 pts) - marcar o início da carreira 

com um marcador. 



Carreira 12: 20 pb (20 ptos)  

Carreira 13: 1pb,aum (4pb,1aum) x3 , 3pb (24 ptos)  

Carreira 14: 24 pb (24 ptos)  

Carreira 15: 3 pb, 1 aum repetir 6 X (30 ptos)  

Carreira 16: 30 pb (30 ptos)  

Carreira 17: 1 pb, 1 aum, (4 pb, 1aum)x5, 3 pb (36 ptos) 

Carreira 18: 36 pb (36 ptos)  

Carreira 19: 1 aum, 5 pb repetir 6 X (42 ptos)  

Carreira 20: 42 pb (42 ptos)  

Carreira 21: 5 pb, (1 aum, 6 pb) x5, 1 aum, 1 pb (48 ptos)  

Carreira 22 - 29: 48 pb (48 ptos)  

Trabalhar uma carreira em pbx, essa carreira não será 

contada. Arrematar, mudar para o branco  

Carreira 30 - 37: 48 pb (48 ptos)  

Carreira 38: 6pb 1 dim repetir em toda volta  

Carreira 39: 5pb 1 dim repetir em toda volta 

Carreira 40: 4pb 1 dim repetir em toda volta 

Carreira 41: 3pb 1 dim repetir em toda volta 

Carreira 42: 2 pb 1 dim repetir em toda volta 

Carreira 43: 1pb 1 dim repetir em toda volta 

Carreira 44: 6 dim arrematar 



Braços( fazer 2 ): Cor de pele  

Carreira 1: anel mágico com 6 pb  

Carreira 2: 6 aum  

Carreira 3: 1pb 1 aum  

Carreira 4 - 6: 18 pb  

Carreira 7: 16pb 1 dim  

Carreira 8: 7pb 1 dim 7pb 1ponto pipoca 

Carreira 9: 14pb 1dim  

Carreira10: 1dim 13pb  

Carreira11: 6pb 1dim 6pb  

Carreira12: 11pb 1 dim  

Carreira13: 4pb 1dim 6pb  

Carreira14: 9pb 1dim arrematar o fio cor de pele 

Mudo para a cor do corpo (azul da cor da roupa) 

Carreira15: 10pb  

Carreira16: 10pb somente pela alça traseira 



Carreira 17- 30: 10pb  

Carreira 31: 3pb 1dim  

Carreira 32: 2pb 1dim  

Cortar o fio e fechar. 

Retornamos na carreira 16 para fazer a manga 

1 - 10 pb  

2 - 1pb 1 aum  

3 - 15pb  

4 - 4pb 1 aum  

5 - 18 pb  

6 a 5 - 5 pb 1 aum  

7 - fazer o acabamento da borda com 1pbx 1 corr ao redor 

Como esses braços, mas em azul  

Pernas e sapatos ( fazer 2 )  

Começamos com a sola, vamos fazer 4. Dois na cor do sapato e 

dois na cor das solas  

Sola 



1- 6 correntes, na segunda alça fazer 4pb 1 aumento triplo contínuo

e do outro lado das correntes 3pb 1aum. 

2- 1aum, 3 pb, 3aum, 3 pb, 2aum

3- 1pb, 1aum, 4pb (1aum 1pb)x3, 3pb, 1aum, 1pb, 1aum

4- 1pb, 1aum, 6pb, 1aum, 1pb, 2aum, 1pb, 1aum, 6pb, 1aum, 1pb, 

2aum 

5- 1pb, 1aum, 4pb, 1aum, 3pb (1aum 1pb)x2,  (1pb 1aum)x2,  4pb,

1aum, 3pb (1aum 1 pb)x2, 1pb,  1 aum 

6- 42pb

Quando as 4 solas estiverem prontas, nós uniremos com pbx 

colocando avesso com avesso e usaremos a cor do sapato para 

unir.  

Cortamos o fio e escondemos. 

Retornaremos com a cor da bota, pegando o fio começaremos na 

altura do salto tentando centralizar bem 

1 a 4- 42pb 

5- 16pb 1dim 1pb 1dim 4pb 1dim 1pb 1 dim 12pb



6- vamos trabalhar na alça de trás 12pb (1dim, 1pb) x3 (1pb,

1dim)x3  8pb coloque um marcador no primeiro dos últimos 8pb 

7- 11pb 7dism 7pb

8- 12pb 2mpa 1dim-mpa 1mpa 8pb

9- usando a alça da frente 24pb

10 a 12-  24pb 

Reservar o sapato mas não corte o fio 

Voltamos na volta 9 usando a alça traseira do fio para dar início à 

perna 

1- 4pb 1 dim

2 a 3- 20pb 

4- 3pb 1 dim

5 a 28- 16pb 

29- 2pb 1dim

30- 1pb 1dim

Cortar e arrematar 

Voltamos ao sapato 



13- 4pb 1 dim

14 a 15 - 20pb 

Cortar e arrematar 

Vamos voltar para onde colocamos o marcador da linha 5. Esta 

parte é feita em linhas. 

1 e 2 - 20 pb 1 corrente e vira 

3 - 1aum 18pb 1 aum 1 corrente e vira 

4 e 5 - 22pb 1 corrente e vira 

6- pula 1 ponto 19pb pula 1 ponto 1pb 1 corrente e vira

7 - 20pb 1 corrente e vira 

8 - pula 1 ponto 17pb pula 1 ponto 1pb . 

Cortar o fio 

Retornaremos onde começamos a fazer as linhas e faremos pb ao 

redor , e na parte superior faremos pb unindo ambas as partes das 

botas.  



Cortar e arrematar 

Cadarços 

90 correntes 

Vestido 

1- 35 correntes fecha com pbx e 1 corr

2- 34 pb, pbx e 1 corr

3- 1pb 1 aum ao redor de toda volta pbx e 1 corr

4- 50pb  pbx e 1 corr

5- 8pb 6 corr pula 8 pontos 17pb 6 corr pula 8 pontos 10pb pbx e 1

corr 

6- 46pb  2 corr

7- 4pa 1aum-pa ao redor pbx 2 corr

8- pa ao redor sem aumentos

9- somente pelas alças traseiras mpa ao redor

10 e 11 - pa ao redor 

12- 2pa 1 aum-pa

13- 3pa 1aum-pa

14- pa ao redor sem mudanças

15- pa ao redor apenas nas alças da frente

16-19 - pa ao redor sem mudanças

Para fazer a borda faça um ponto picô e 3 pbx em toda volta 



Pegamos o fio da frente da volta 9 e fazemos 3 voltas de pa 

E a mesma fronteira com a qual terminamos o vestido. E agora 

vamos entrar no vestido na volta 15 e faremos 4 voltas em pa e 1 

em pb terminamos com o mesmo acabamento.  

Para as rendas, pegue as duas saias dentro da volta 19 e faça a 

próxima finalização. 

Chale 

https://www.youtube.com/watch?v=yVi7hO5U248 

Chapéu 

Fazemos da mesma cor do vestido 

1 - anel mágico com 6 pb 

2-6aum

3-1pb 1aum

4- 2pb 1aum

5- 3pb 1aum

6- 4pb 1aum

7 a 11- 36pb  

12 – 5pb 1 aum apenas na alça traseira 

13- 6pb 1 aum

14- 3pb 1 aum

15- 4pb 1 aum

Cortar e arrematar 



Flor 

Cabelo (fazer 1): 

Trabalhe as linhas de 1 a 4 em espiral. Começando pelo topo com 
agulha de 3,0 mm e linha na cor H. 
Repita as carreiras 1a 4 da cabeça  
Carreira 5: 3 pb, 1 aum repetir 5 X, 2 pb, 1 dim, virar (28 pt) 
 Agora vamos começar a trabalhar em linhas. 
Linha 1: 1 corr (não conta como 1 pto), (1 dim , 3 pb, 1 aum, 4 pb, 1 
aum ) 3 X, 5pb, 1 dim, vira (30 pts) 
Linha 2: 1corr, (1 dim , 2 pb, 1 aum, 5 pb, aum ) 3 X, 7pb, vira (33 
pts)  
Linha 3: 1corr, (1 dim, 1 pb, 1aum, 6 pb, 1aum) 3 X, 5 pb, 1aum, 
2pb, vira (37 pts) 
Linha 4: 1corr, (1 dim, 5 pb, 1 aum, 7pb, aum) 3 X, 5pb, virar (40 
pts) 
Linha 5-7: 1 corr , 40 pb, vira (40 pts)  
Agora vamos trabalhe os "fios" do cabelo. Agora vamos usar pbx e 
corr. 
Linha 8: 39 corr 1 pbx começando na  2ª corr, pbx nas próximas  
37corr, pula o próximo pb, 39 pb, vira (39 pts na carreira) 
Linha 9: 38 corr, 1 pbx começando na  2ª corr, 1 pbx nas próximas 
36 corr, pula o próximo pb, 38 pb, 1 pbx no pbx que você fez na 2ª 
corr do "cabelo" na última linha ( foto 17), vira (38 pts na carreira)  
Fila 10: 37 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
35 corr, pula o pbx ( foto 18), 1 dim, 36 pb, 1 pbx no pbx você fez na 
2ª corr  do "cabelo" na última linha, vire (37 pts na carreira)  



Linha 11: 36 corr, 1 pbx começando na  2ª corr, 1 pbx nas próximas 
34 corr, pular um pb, 1 dim, 35 pb, 1 pbx no pbx que você fez na 2ª 
corrente do "cabelo " da ultima carreira, gire (36 pts na carreira)  
Linha 12: 35 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
33 corr, pular um pb, 1 dim, 34 pb, 1 pbx no pbx que você fez na 2ª 
corr do "cabelo" na última linha, vire (35 pts na carreira)  
Linha 13: 34 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
32 corr, pular um pb, 1 dim, 33 pb, 1 pbx no pbx que você fez na 2ª 
corr do "cabelo " na última linha, vire (34 pts na carreira)  
Linha 14: 33 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
31 corr, pular um pb, 01 dim, 3 pb, 1 dim, 9 pb, 1 dim repetir 2 X, 5 
pb, 1 pbx no pbx que você fez na 2.ª corr a "cabelo" da última linha, 
vire (30 pts na carreira)  
Linha 15: 32 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
30 corr , pular um pb, ( 8 pb, 1dim) 2 X, 6 pb, 1 pbx no pbx que você 
fez na 2.ª corr do "cabelo" na última linha, vire (26 pts na carreira)  
Linha 16: 31 corr, 1 pbx começando na  2ª corr, 1 pbx nas próximas 
29 corr, pula pbx, 2 dim, (7 pb, 1 dim) 2X, 4pb, 1 pbx no pbx que 
você fez na 2.ª corr do "cabelo" na última linha, vire (26 pts na 
carreira) 

Linha 17: 31 corr, 1 pbx começando na  2ª corr, 1 pbx nas próximas 
29 corr, pula pb, 1 pbx no próximo ponto, 31 corr, 1 pbx começando 
na  2ª corr, 1 pbx nas próximas 29 corr , pula pb, (1 dim, 7 pb, 
1dim)2x, 1 pbx no pbx que você fez na 2.ª corr do "cabelo" na última 
linha, vire (17 pts na carreira) 

Linha 18: 31 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
29 corr, pula pb, 1 pbx no próximo ponto, 33 corr, 1 pbx começando 
na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 31 corr ,pula. 1 pb, 2 pb, 2 mpa, 



1dim-pa, 3 pa, 1dim-pa, 2 mpa, 2 pb, 1 pbx no pbx que você fez na 
2ª corr do "cabelo" na última linha, vira ( 13 pts na carreira) 

Linha 19: 29 corr, 1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 
27 corr, pula pb, 1 pbx no pto seguinte, 32 corr, 1 pbx começando 
na  2ª corr, 1 pbx nas  próximas 30 corr, pula 1 pb, 2 pb 1mpa, 2 pa, 
1 dim-pa, 1 pa, 1 mpa, 2 pb, 1 pbx no pbx você fez na  2ª corr 
do"cabelo" na última linha, vire (10 pts na carreira) 

Linha 20: 30 corr, 1 pbx começando na  2ª corr, 1 pbx nas próximas 
28 corr, pula pbx e o próximo pb, 1 pbx no próximo pto, 29 corr, 1 
pbx iniciando na 2ª corr, 1 pbx nas próximas 27 corr, (1 pbx no 
próximo pto, 28 corr, 1 pbx na 2ª corr, 1 pbx nas próximas  26 corr) 
4X, 1 pbx no próximo pto, 29 corr, 1 pbx na 2ª corr, 1 pbx nas 
próximas 27 corr, 1 pbx no próximo pto, 28 corr, 1 pbx começo na 
2ª corr, 1 pbx nas próximas  26 corr, 1 pbx no próximo pto, 29 corr, 
1 pbx começando na 2ª corr, 1 pbx nas  próximas 27 corr, 
Arrematar. Trabalhar 1 carreira adicional na parte da frente do 
cabelo (foto 19 e 20).  

Linha 1 39 corr, trabalhar 1 pbx lateralmente em todos os pontos do 
cabelo, 38 corr, 1 pbx iniciando na 2ª corr, 36 pbx, 1 pbx em todos 
os pbx feitos na frente do cabelo, 38 pbx  Arrematar 

Resta apenas montar e costurar as peças. 
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